Задания на построение логической цепи рассуждения ( умозаключение)

 1.Определить вид умозаключения:
В России органы власти избираются на определенный срок,
в Германии органы власти избираются на определенный срок,
во Франции органы власти избираются на определенный срок.
Россия,Германия,Франция-республики.
Следовательно, в республиках органы власти избираются на определенный срок.
                                                                                                                                         1балл
Ответ: индуктивное

2.Умозаключение 
«Если Великобритания является монархией, то Россия  является республикой»
является:
А.индуктивным  умозаключением
В.дедуктивным умозаключением
С.умозаключением по аналогии отношений
                                                                                                                                    1балл
Ответ: С

3.Укажите в дедуктивном умозаключении больший, меньший и средний термин.
             Государство, политический режим  которого основан на методе коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии- демократическое государство.
            Россия – это  государство, политический режим  которого основан на методе коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии
           Следовательно, Россия –демократическое государство.

                                                                                                                   1балл
Ответ: Россия - больший термин,
            Демократическое государство -меньший термин,
Государство, политический режим  которого основан на методе коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии - средний термин.

4.По данным посылкам сформулировать вывод умозаключения:
            Все федеративные государства имеют государственные образования, обладающие юридически определённой политической самостоятельностью в рамках федерации.
              Россия-федеративное государство.
             Следовательно,…………………………………………………………………….
                                                                                                           1балл
Ответ: Россия имеет государственные образования, обладающие юридически определённой политической самостоятельностью в рамках федерации.
5.Ответить на вопрос - суждение  в форме дедуктивного умозаключения:
- Как доказать, что Россия является демократическим государством?
                                                                                                                               3балла
Ответ:      Государство, политический режим  которого основан на методе коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии- демократическое государство.          
           Россия – это  государство, политический режим  которого основан на методе коллективного принятия решений с равным воздействием участников на исход процесса или на его существенные стадии
           Следовательно, Россия –демократическое государство

Высокий уровень -                         6- 7 баллов
Средний уровень-                          4-5баллов
Низкий уровень-                            3 и менее баллов

